芝罘区楚凤一街

芝罘区凤凰台三街

垃圾车凌晨作业,有居民不理解

环卫部门:实属无奈,那里有早市,去晚了车开不进去

本报8月12日讯(见习记者 朱文朋)每天清理垃圾不 仅作保证市容,更能让市过市区, 一个舒适的生活环境,可住在 清运车产生的噪音,让住馆附近的居民有些难受。部分居民说, 每天凌晨4点左右,垃圾清运车 就来了,产生的噪声会把很多 人吵醒,影响生活质量。芝罘区 环卫处垃圾清运队的工作人员 说,这么早去清垃圾实属无奈, 因为那里有早市,每天必须早

去清理,要不然车根本开不进

凤凰公馆附近的凤凰台三街一排摆放了12个垃圾箱。附近居民说,12个垃圾箱摆在一起,每天清理都持续十几分钟,很扰民。有居民建议晚上清理或者将这12个垃圾箱移开几个,分到别的地方。

芝罘区环卫处垃圾清运队 一名熊姓工作人员说,早起清 理垃圾实属无奈。"因为凤凰台 三街有早市,所以每天必须早去清理,要不然车根本开不进去。"附近早市的摊贩大都占道经营,除了摊贩,还有大量私家车停在路边,晚些时候去清理,垃圾清运车进出困难,很容易就刮到私家车。

这名工作人员说,以前他们考察过这个地方,那边的早市每天都会产生大量垃圾,所以垃圾箱也多。对居民们提出的一些建议,他们也考虑过,但按照要求,每天早上7点半之前

就要把主次干道的垃圾箱清理干净,晚的话一方面影响市容, 另一方面容易造成交通拥堵。 晚上去清理,也会出现同样的 状况,居民下班之后都把车辆 停在附近,人流量和车流量都 很大,也不容易清理。至于分流 垃圾箱,现在居民一般都养成 了固定的习惯,移到其他地方, 居民还是会扔到原来的地可以 最着推迟清理时间,看看效果

中の追放文庫56名。 里,也会出现同样的 下班之后都把车辆 人流量和车流量都 容易清理。至于分流 在居民一般都养成

本报8月12日讯(记者 蒋大 伟) 11日,楚凤一街的居民于先 生致电本报热线反映,修路时刚刚 更换的井盖,现在路刚铺好沥青, 有的井盖就已经损坏了。市排水处 工作人员说,井盖确实是刚安装 的,施工车在施工过程中将换好的 井盖轧坏了,近期将更换。

11日上午,记者来到楚凤一街 北端,一家肉食店前的雨水井盖裸 露出钢筋,井盖缺损一大块。"井盖 更换没多长时间,开始还挺好的, 不知什么时候井盖碎成那样了。" 附近做生意的张先生说。

记者联系了烟台市排水管理处。"我们已经掌握了这个情况,已经向相关单位反映了,井盖是一个月前安装的,确实出现了几个井盖破损的情况,还有别家的井盖。我们了解的情况是,道路施工时压路机等工程车经过时将井盖轧坏了,近期就会更换。"市养管处工作人员说。



楚凤一街北端,一处刚安装不久的井盖已经损坏。 本报记者 蒋大伟 摄



垃圾箱破损 污水外溢

福山区太华路矢崎公寓路段,堆放着8个垃圾箱,近日,因部分垃圾箱破损,垃圾箱内污水外溢流到路面,发出的臭味影响居民生活。"我们住在附近的,都不敢开窗户,太臭了!"居民张女士说。福山区环卫处工作人员说,将派人调查此事并做相应处理,还居民一个洁净的卫生环境。

本报记者 王伟平 摄影报道

"虎狼之师"卷土重来再战海选赛

"红星美凯龙欧派橱柜杯"烟台市第一届成语听写大赛继续接受报名



本报8月12日讯(记者

由齐鲁晚报《今日烟台》 主办,红星美凯龙建材商场、 欧派橱柜协办的烟台市第一 届成语听写大赛,自推出以 来,就受到了社会各界的关 注,尤其是烟台各中小学校 的学生,纷纷报名组队参加。

8月9日,第一场海选赛, 18支队伍登台比拼,成语接 龙你来我往互不相让,成话语 填空小组作战齐心协力,成 语听写集中精力各显神通, 让台下的观众直呼过瘾,不 少家长现场就给孩子也继续 推荐队伍,希望斩获佳绩。

"这个周末,我们聚星堂 要卷土重来!"在第一场海选 赛中,由开发区聚星堂学生托 管中心选送的3支队伍"猛虎 队"、"雄狮队"和"猎豹队",以 霸气的队名、口号以及勃发的 精神面貌,给观众留下了深刻 印象,在众多参赛队伍中被誉 为"虎狼之师"。带队老师曲少 丽说,在第一场比赛中,除了 "雄狮队"成功晋级以外,其余 两队的选手以微小差距遭淘 汰,对此两队队员均心有不 甘,准备利用一周时间重新休 整、集训,要在第二场海选中 卷土重来,角逐最后的晋级名

成语大赛继续接受比赛 队伍的报名,而在首轮遭淘 汰的选手也可以通过再次报 名的方式再次角逐海选赛。

16日,成语大赛将举行 第二场也是最后一场海选, 胜出队伍将和第一场海选胜 者组一起进入淘汰赛环节。

17日,所有在两场海选赛中脱颖而出的队伍,将迎来激烈而残酷的小组淘汰赛,届时会有新的比赛形式和内容等待选手揭晓!



9日上午第一场海选赛,牟平实验小学的参赛队伍在成语填空环节紧张讨论。 本报记者 韩逸 摄

成语听写大赛陪你过假期

烟台市第一届成语听写 大赛,在赛制设计上,不仅针 对成语特点,打造6种新颖的 比赛形式,全方位锻炼选手 "听写"、"表达"、"理解"等方 面的能力,而且采取团队参 赛,组团比拼的晋级方式,这 样可以锻炼选手的合作能 力。同时,13场比赛,难度层 层递进,比赛时间跨度长,一 个月里,学习准备,比赛锻炼,还可全场观摩,取长补短,可以让自己度过一个充实有意义的假期!

成语大赛报名要求:10-

18岁青少年 报名形式: 团队报名(6 人一队), 个人报名两种形式 报名电话:18615359061 大赛地点:红星美凯龙建材商场(机场路黄务立交桥西南)

奖项设置: 团体赛冠亚季军可分别获得价值3000元、价值2700元、价值2400元的奖品; 个人赛冠亚季军可分别获得价值1000元、价值800元、价值600元的奖品